



En Madrid, a 2 de julio de 2021.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012100175, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100178 – SERVICIO DE REPARACIÓN DE REDUCTORES THYSEN COCHES 2000, convocada, mediante procedimiento abierto, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 21 de junio de 2021, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Prescripciones Técnicas, en el punto 2.1 “Sustitución de elementos de cambio sistemático” y concretamente en la tabla “Tabla II. Repuestos de cambio sistemático”:

- **Donde dice:**

Torn. cilind. M-8x16 DIN 912 8.8	36011	15	100%	24713
-------------------------------------	-------	----	------	-------

- **Debe decir:**

Torn. cilind. M-8x16 DIN 7984 8.8	36011	15	100%	s/m
--------------------------------------	-------	----	------	-----

- **Donde dice:**

Manguito sujeción 8x16 DIN-1481	36011	20	100%	22736
------------------------------------	-------	----	------	-------

- **Debe decir:**

Manguito sujeción 8x20 DIN-1481	36011	20	100%	22737
------------------------------------	-------	----	------	-------

- **Donde dice:**

Manguito sujeción 6x20 DIN-148	36011	12	10%	22726	0
-----------------------------------	-------	----	-----	-------	---

- **Debe decir:**

Manguito sujeción 6x18 DIN-1481	36011	12	10%	s/m	0
------------------------------------	-------	----	-----	-----	---